‘12‘ Det kotaste avslanmder dv A<t Niukelila a\dudet”

B\ dun 18 A
P (43)
x,

1)
S*wn‘cju Bestam <kvatmen (3v L,
2 B eslzim skévvxuiﬁs\)uukrm Q

» Amm\s(—a viely qet solda azlavder P @

L, el ar
0 LLVth L1 hav k- avd<t 05 Lw‘jﬂ L1‘5 k-ward e fas Aa ux wikevata
1 1
S S
1 '

Mlvsi g, = =20 em

Lwje L, gai qenom (4,3). \wsaﬁmmj o= y=% gl
3= 171+wm
w =5

L,:s ekuatin ar alllza

(4,7 2%t 5

2) Skavvumgs{)uwktws Kean divatey ?
Yy=105%-5 (1)
qj = ~74+*5 (2)
\V\salfv\ulﬁ ay (1\ 1 (2) 3{1

05x=-5H=-1x+5



Blivm 1B L= 4 )
‘ /V\,—-y\l
((vﬂi\ \V\sé'vl’\’WbVle (1) fld Ohsenvera all lzswigen 4
Ul devetionssystewe t @y
= -5 =- ki =k
y=054-5=-3 /s <t

Punkten ¢ war aliza kevdavatema (4 - 2)

2\ (1,3) (4.-3)
Avslzudet wellan P vt @

Po=(4-N~ (=3-3)" = 436 =45

Syav: Avstavndet av \]‘tS le

NN

o “



